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Město Dačice

Krajířova 27, 380 13  Dačice I

Telefon 384 401 227
OZNÁMENÍ
SM – 58/2019
Na základě ustanovení § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších změn a doplňků, zveřejňuje 

VEŘEJNÁ NABÍDKA

na prodej stavebních pozemků pro výstavbu objektu občanské vybavenosti – KOMERČNÍ 

v lokalitě „Nivy“ v Dačicích

Město Dačice vyhlašuje veřejnou nabídku na prodej stavebního pozemku pro výstavbu objektu občanské vybavenosti – KOMERČNÍ v k.ú. Dačice, a to 
pozemků dle dosud nezapsaného geometrického plánu č. 2847-57/2018

p.č. 2271/6 o výměře 1382m2
p.č. 2271/202 o výměře 36 m2
(součtová výměra pozemků činí 1418 m2) 

Lhůta pro podání žádostí o koupi pozemku se stanoví na:  
4.10.2019 do 14:00 hod
Datum konání aukce: 







07.10.2019 v 16:30 hod












MěÚ Dačice, Palackého nám. 2/I
Zájemci musí doručit žádost na předepsaném formuláři na podatelnu Městského úřadu v Dačicích, Palackého nám. 2/I. Formulář žádosti je možné vyzvednout na Městském úřadu v Dačicích, Odbor správy majetku, Krajířova 27/I., nebo na www.dacice.cz. 
1) Základní kupní cena za m2:



1.100,- Kč tj. 1.559.800,00 Kč celkem
2) Jistota na kupní cenu 
Výše jistoty činí  2% ze základní kupní ceny požadovaného pozemku, tj. 31.196,- Kč.
3) Termín zaplacení jistoty: Jistota musí být zaplacena na účet 6015-0603143369/0800, variabilní symbol 2271, resp. částka na účet připsána, nejdéle do 4.10.2019 s tím, že je nezbytné při úhradě platbu zidentifikovat uvedením textu obsahujícího označení zájemce.
4) Podmínky pro prodej pozemku
a) Po vyhodnocení veřejné nabídky se zájemcem uzavřena Smlouva o smlouvě budoucí kupní, a to do dvou měsíců ode dne, kdy Město Dačice o prodeji předmětného pozemku rozhodne. 
b) Úhrada kupní ceny:  
50% kupní ceny do 30 dnů od podpisu Smlouvy o smlouvě budoucí kupní
50% kupní ceny do 30 dnů od podpisu Smlouvy kupní
c) Formulář žádosti o prodej předmětného pozemku lze vyzvednout na Městském úřadu Dačice, Odbor správy majetku, místnost č. 102 nebo na internetových stránkách města www.dacice.cz.

d) V případě, že o stejnou předmětný pozemek projeví zájem více uchazečů, bude mezi uchazeči rozhodováno formou aukce o nejvyšší nabídnutou kupní cenu. Při aukci bude možné podpůrně využít platného Dražebního řádu Města Dačice schváleného zastupitelstvem pod usnesením č. 296/20/Z/2013 nadpoloviční většinou hlasů.
Dražitel: Dražitelem může být pouze osoba, která podala žádost o prodej stavebního pozemku nejpozději do 4.10.2019. Je přípustné zastoupení na základě plné moci s úředně ověřenými podpisy. Dražitelem se žadatel stává přidělením dražebního čísla.

Systém aukce: Aukce bude probíhat přihazování na kupní cenu.
Podáním žádosti a přistoupením před dražebníka vyslovují dražitelé svůj záměr odkoupit předmětný pozemek za základní kupní cenu ve výši 1.100,‑ Kč/m2. Minimální příhoz je stanoven na 50,- Kč/m2. Dražebník vyzve dražitele k učinění příhozu. K aukci dochází tehdy, když kterýkoliv z dražitelů viditelně zvedne své dražební číslo.
Dražebník potvrdí příhoz toho kterého dražitele. Pokud přes dvojí vyzvání není přihozeno, oznámí dražebník ještě jednou poslední podání (cenu dosaženou posledním příhozem) a po třetím oznámení označí jako vydražitele předmětu aukce toho dražitele, který učinil poslední podání.  V situaci, kdy dojde ke stejné výši nabídnuté ceny více dražiteli, bude rozhodováno losem. Námitky proti průběhu aukce musí dražitel uplatnit ihned přímo v místě konání aukce, k pozdějším se nepřihlíží. 
Konečné rozhodnutí o prodeji je výlučně v kompetenci zastupitelstva města.

e) V kupní smlouvě na prodej předmětného pozemku bude zřízena výhrada zpětné koupě prodávajícího jako věcné právo, a to za cenu kupní stanovenou v kupní smlouvě, a to do doby, než dojde ke kolaudaci stavby na předmětném pozemku (případně podle požadavků stavebního zákona - do vydání kolaudačního souhlasu, či do doby, kdy vzniklo právo užívat stavbu).

f) Daň z nabytí nemovitých věcí hradí kupující. 

g) V rámci převodu je kupující povinen uhradit kolek spojený s podáním návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
h) Složená jistota je zálohou na kupní cenu. V případě, že vybraný kupující neuzavře ze své vůle kupní smlouvu do 2 měsíců po rozhodnutí zastupitelstva o kupujícím, jistota se nevrací. 

Účastníkům výběrového řízení, kteří nebudou úspěšní, bude jistota vrácena na číslo účtu, které pro tento případ uvedou v žádosti do výběrového řízení. Vrácení jistoty bude provedeno do 10 pracovních dnů od rozhodnutí zastupitelstva města o kupujícím.
5) Napojení na sítě
Předmětný pozemek bude napojen na vodovod, kanalizaci a obslužnou komunikaci viz příloha tohoto oznámení. Předpoklad realizace do 31.12.2021.

údaje o vyvěšení: 
