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A. Průvodní zpráva

A.1 Identifikační údaje

A.1.1 Údaje o stavbě

a) název stavby

Obnova střešního pláště kostela sv. Mikuláše v Hanušovicích
b) místo stavby

stavba na pozemku p.č. 109, katastrální území Hanušovice, okres Šumperk
c) předmět dokumentace

Stavební úpravy střešního pláště kostela sv. Mikuláše v Hanušovicích – udržovací práce na dokončené trvalé stavbě
A.1.2 Údaje o stavebníkovi
Římskokatolická farnost Hanušovice
Dukelská 112
788 33 Hanušovice 

A.1.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace

Stavebně technické řešení:
Ing. Martin Černohous
Projekce na 50. rovnoběžce
IČO: 73100633
788 14 Rapotín 260

Č. autorizace: 1201702

Obor Pozemní stavby

A.2 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení

Stavba není členěna na stavební objekty, akce zahrnuje stavební úpravy ve smyslu udržovacích prací. 
A.3 Seznam vstupních podkladů

Projektant při zpracování projektové dokumentace stavby vycházel z mapy katastru nemovitostí, z výkresů poskytnutých investorem a z měření na místě.
B. Souhrnná technická zpráva

B.1 Popis území stavby
a) charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a nezastavěné území, soulad navrhované stavby s charakterem území, dosavadní využití a zastavěnost území

Stavba je situována na svažitém pozemku p. č. st.109 v k. ú. Hanušovice, obec Hanušovice, okres Šumperk, kraj Olomoucký na ploše s využitím zastavěná plocha a nádvoří. Stavební pozemek se nachází v historickém centru obce, v bezprostřední blízkosti místního hřbitova.
Jednoznačné polohopisné vytyčení objektu je dáno stávajícími obvodovými konstrukcemi stavby, stavba nebude půdorysně rozšiřována. Jedná se o jeden stavební objekt, který je zapsanou nemovitou kulturní památkou. Stávající využití objektu se opravou krovu a obnovou střechy nemění. 
b) údaje o souladu stavby s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, včetně 

informace o vydané územně plánovací dokumentaci

Stavební úpravy objektu (dále jen „stavba“) jsou v souladu s územně plánovací dokumentací a s územním plánem obce, pro danou lokalitu není zpracován regulační plán. Stavba je povolena na základě Ohlášení stavby.

Při zpracování dokumentace se vycházelo z ustanovení zákona č.183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu v platném znění a navazujících prováděcích vyhlášek. Zejména se jedná o vyhlášky MMR č.268/2009 o technických požadavcích na stavby a hygienické směrnice. Rozsah a obsah projektové dokumentace je v souladu s požadavky vyhlášky MMR č.499/2006 Sb. o dokumentaci staveb.
c) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných požadavků na využívání území

Netýká se, umístění stavby splňuje obecné požadavky na využívání území.
d) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných stanovisek dotčených orgánů

Stavba splňuje všechny podmínky dotčených orgánů státní správy a správců příslušných inženýrských sítí na umístění a funkci stavby, které jsou zapracovány do textové a výkresové části této dokumentace. Jedná se především o podmínky MěÚ Šumperk OV, odd. státní památkové péče, MěÚ Šumperk OŽPR, odd. odpadů a ovzduší dané v závazném stanovisku a další. Vyjádření a stanoviska dotčených orgánů jsou součástí dokladové části této PD.
e) výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů - geologický průzkum, hydrogeologický průzkum, stavebně historický průzkum apod.

Stavba nebude mít vliv na okolní stavby a pozemky. Stavbou se nezmění odtokové poměry v území. Podrobný stavebně-historický průzkum se v rámci tohoto projektu nezpracovává.
f) ochrana území podle jiných právních předpisů

Předmětná stavba je nemovitá kulturní památka zapsaná pod rejstříkovým číslem 28426/8-882 ÚSKP ČR. Stavba a dotčené území tvoří součást Evropsky významné lokality pod č. 3214, kód Natura 2000 CZ0713726.
g) poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.

Pozemek se nenachází v záplavovém území. Stavební pozemek se nenachází na poddolovaném území ani v území ovlivnitelnosti základových podmínek důlní těžbou.
h) vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území

Realizací stavby ani užíváním nevzniknou negativní vlivy na životní prostředí a ovzduší. Stavba nemá vliv na odtokové poměry v území, nachází se v souvislé zástavbě kolem veřejné komunikace. Výstavbou ani užíváním objektu nedochází k zamoření okolí hlukem, emisemi a imisemi, stavba splňuje požadavky normy ČSN EN ISO 3822-1 Ochrana před hlukem ve stavebnictví. 
i) požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin

Bourací práce se týkají jen sejmutí a likvidace stávající střešní krytiny, azbestocementových šablon a plechové krytiny. Stavba nevyvolává požadavky na asanace či kácení dřevin.
j) požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění funkce lesa

Nebudou prováděny dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění funkci lesa, jedná se o stavební úpravy stávající stavby.
k) územně technické podmínky - zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou infrastrukturu, možnost bezbariérového přístupu k navrhované stavbě

Přístup a příjezd ke stavbě na pozemku p.č. st.109 a pozemek investora p.p.č. 1201 je zajištěn z veřejné místní komunikace v ulici Údolní parcela p.č. 1498/3, 1498/4, 1498/5, 1498/6 a 1585.

Objekt je napojen nadzemní přípojkou NN na nadzemní rozvod elektrické energie v obci. Dešťové vody ze střechy svedeny okapy a svody na terén parcely p.č. 1201, voda nestéká na sousední cizí pozemky. Vodovod, splašková kanalizace a plyn nejsou do objektu zavedeny. 
Protože se jedná o nemovitou kulturní památku a ani ze strany stavebníka není vznesen požadavek na řešení stavby pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace, není stavba upravena dle vyhlášky č.398/2009 Sb.
l) věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice

Na stavbu nejsou kladeny věcné ani časové vazby. Podmiňující, vyvolané ani související investice zde nejsou.
m) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba provádí
	Katastrální území
	Parcelní číslo
	Výměra m2
	Druh pozemku
	Vlastník pozemku

	Hanušovice
	st. 109
	529
	Zastavěná plocha a nádvoří
	Římskokatolická farnost Hanušovice, Dukelská 112, 788 33 Hanušovice

	Hanušovice
	1201
	8049
	Ostatní plocha
	Římskokatolická farnost Hanušovice, Dukelská 112, 788 33 Hanušovice


n) seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné nebo bezpečnostní pásmo

Netýká se.

B.2 Celkový popis stavby
B.2.1 Základní charakteristika stavby a jejího užívání

a) nová stavba nebo změna dokončené stavby; u změny stavby údaje o jejich současném stavu, závěry stavebně technického, případně stavebně historického průzkumu a výsledky statického posouzení nosných konstrukcí

Jedná se o udržovací práce na stávající stavbě, která je nemovitou kulturní památkou. Účel užívání ani základní kapacity objektu se nemění, zůstávají zachovány.
Stavební popis 

Zděný omítaný farní kostel sv. Mikuláše na místě starého dřevěného byl vystavěn roku 1656 a r. 1738 byl přestavěn do dnešní podoby.
Zděná omítaná orientovaná stavba, půdorys křížový, před průčelím hranolová věž. Na jižní straně lodi předsíň, na severní straně presbyteria sakristie. Závěr kostela a kaplí na severu a jihu rovný. Po severní straně presbyteria oratoř. Klenba valená s lunetami, nad bočními kaplemi jen pasy. Zeď členěna pilastry s římsovou hlavicí, nad ní obíhá celý kostel profilovaná římsa. Presbyterium neodděleno od lodi, kruchta zděná, podkruchtí má klenbu valenou křížovou, do lodi je otevřeno třemi oblouky.
Loď klenba valená s výsečemi, v křížení obou lodí křížová se štukovým dekorem, stažení 2 táhly a centrální část s pilastry. Dlažba mramorová šachovnice v lodi, v presbytáři doplněna v nedávné době. U bočních oltářů dlažba šestiúhelná. Kruchta má mezi dvěma pilíři tři oblouky a poprseň ve střední části konvexně vykrojenou. Plasticky zdobena imitací kuželek ve štuku a nad pilíři vázami. Klenba pod kruchtou křížová se štukovými rámy. Okna se segmentem, dvoukřídlá, po třech polích, v každém 12 tabulek.
Zvenčí kostel jednoduchý, okna rámována profilovanou šambránou s klenákem. Střecha krytá břidlicí, na věži oplechovaná báň srdčitého tvaru, ke kostelu vede schodiště vyrovnávající terén.
Objekt je v celkovém technickém stavu odpovídajícím jeho stáří a významu bez výrazných stavebně technických a statických poruch kromě střešního pláště. Azbestocementová a falcovaná krytina vykazují značná poškození, a proto do stavby na několika místech zatéká.
b) účel užívání stavby

Stavba je užívána jako budova občanské vybavenosti a slouží pro církevní a kulturní účely.
c) trvalá nebo dočasná stavba

Jedná se o trvalou stavbu.
d) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na stavby a technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby

Stavba nemá vliv na okolní pozemky a objekty, splňuje technické požadavky na výstavbu vůči svému okolí, které jsou stanoveny ve vyhlášce MMR č. 268/2009 Sb. v aktuálním znění o technických požadavcích na stavby. 

Protože se jedná o nemovitou kulturní památku a ani ze strany stavebníka není vznesen požadavek na řešení stavby pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace, není stavba upravena dle vyhlášky č.398/2009 Sb.
e) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných stanovisek dotčených orgánů

Viz bod B.1 d).
f) ochrana stavby podle jiných právních předpisů

Předmětná stavba je nemovitá kulturní památka, zapsaná pod rejstříkovým číslem 28426/8-882 ÚSKP ČR. Stavba a dotčené území tvoří součást Evropsky významné lokality pod č. 3214, kód Natura 2000 CZ0713726.

g) navrhované parametry stavby - zastavěná plocha, obestavěný prostor, užitná plocha, počet funkčních jednotek a jejich velikosti apod.

Charakteristika stavby:
Stavební úpravy střešního pláště kostela sv. Mikuláše v Hanušovicích – udržovací práce na dokončené trvalé stavbě

Zastavěná plocha:

529 m2 

Užitková plocha:   

bez změny

Obestavěný prostor:
bez změny
Počet funkčních jednotek:
objekt pro setkávání věřících
Zpevněné plochy:

stávající asfaltové plochy na p.p.č. 1201
Maximální výška hřebene nad upraveným terénem:
bez změny
Počet nadzemních podlaží:
2

Počet podzemních podlaží:
0 

Světlá výška podlaží:

bez změny
h) základní bilance stavby - potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou vodou, celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí, třída energetické náročnosti budov apod.

Objekt není napojen na vodovod a splaškovou kanalizaci, dešťové vody svedeny na terén a vsakovány na pozemku stavebníka p.č. 1201. Objekt není vytápěn a spotřeba elektřiny na osvětlení je minimální, jedná se o udržovací práce na stávajícím církevním objektu.

Odpady vzniklé při provozu objektu budou tříděny do plastových kontejnerů umístěných na zpevněné ploše u vjezdu na stavební pozemek a sváženy příležitostně na skládku TKO.

i) základní předpoklady výstavby - časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy

Zahájení stavebních prací:

09/2023
Ukončení všech stavebních prací 
11/2026
Dodavatel stavebních prací:

dodavatel v současné době není znám

Předpokládaná lhůta výstavby činí 40 měsíců s ohledem na možnosti stavebníka a z důvodu výskytu letní kolonie netopýra velkého. Postupné předávání stavby do provozu není realizováno
Postup výstavby:

1. Příprava území, stavba lešení

2. Demontáž stávající krytiny a bednění


3. Případná oprava krovu 

4. Obnova tažených říms s profilací


5. Montáž nové krytiny, klempířských prvků a hromosvodové soustavy

6. Dokončovací práce – kompletace

7. Demontáž lešení


8. Likvidace ZS

Předpokládaný časový plán:

1.etapa – výměna střešní krytiny sakristie a předsíně


Předpoklad zahájení
09/2023

Předpoklad ukončení
11/2023

2.etapa – výměna střešní krytiny hlavní lodě

Předpoklad zahájení
09/2024

Předpoklad ukončení
11/2024
3.etapa – výměna střešní krytiny bočních kaplí


Předpoklad zahájení
09/2025


Předpoklad ukončení
11/2025
4.etapa – dokončení stavebních prací a terénních úprav

Předpoklad zahájení
09/2026

Předpoklad ukončení
11/2026
Kontrolní dny výstavby budou probíhat jednou za 14 dní. Stavbyvedoucí bude zajištěn ze strany investora. Výstavba nebude trvale omezovat žádné existující provozy. Veškeré stavební práce budou prováděny tak, aby se minimalizoval dopad na okolí a stavební činnost neomezovala žádné stavební objekty a provozy v okolí. Případné poškození přilehlých komunikací, ploch a povrchů bude opraveno zhotovitelem.
j) orientační náklady stavby

Orientační cena stavby činí 3,2 mil Kč včetně DPH.
B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení

a) urbanismus - územní regulace, kompozice prostorového řešení
Podél silnice Hanušovice – Habartice se táhne zástavba volně stojících rodinných domů se zahradami. Stávající kostel se nachází vlevo ve svahu směrem na Habartice v historickém centru města pozemek p.č. st.109 v k. ú. 

Hanušovice. Navazující hřbitov, zpevněné a zatravněné plochy na p. p.č. 1201. Přístup k objektu z veřejné místní komunikace na p.p.č. 1498/3, 1498/4, 1498/5, 1498/6 a 1585 po stávajícím zpevněném sjezdu.
b) architektonické řešení - kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení

Stávající stav:
Střecha objektu je sedlová se sklonem střešní roviny hlavní lodě cca 51°, krov střechy celodřevěný vaznicový tvořený pozednicemi, vaznými trámy, krátčaty, námětky, sloupy, vaznicemi a krokvemi. Výška hřebene střechy nad upraveným terénem je 22,40 m, terén kolem stavby je výškově srovnaný. Krytinu hlavní lodě tvoří eternitové šablony na celoplošných podkladních vrstvách; pod věží, v úžlabí boční lodě, na sakristii s patrovou oratoří a boční předsíni falcovaná plechová krytina na celoplošném pokladu. 
Nový stav:

Tesařské prvky krovu na základě vizuální prohlídky jsou v dobrém stavebně-technickém stavu. V ojedinělém případě a u nenosných prvků krovu může dojít k jejich výměně formou kus za kus při použití stejného druhu a profilů řeziva.

Nově bude položena na hlavní lodi a bočních kaplích přírodní břidlice na celoplošném prkenném bednění s nepískovanou lepenkou. Krytina pod věží, sakristie s patrovou oratoří a předsíně bude zhotovena z falcovaného Cu plechu na nové prkenné bednění s nepískovanou lepenkou. Nové řezivo a prkenné bednění ošetřeno proti škůdcům bezbarvým prostředkem.
Dožilé klempířské prvky střechy vyměněny za nové z Cu plechu, okapy a svislé svody osazeny nové měděné s plastovými svody do výšky 4 m nad terénem. Oplechování říms sakristie a styku střechy se zdmi je nové z Cu plechu. Stávající hromosvodová lana nahrazena drátem AlMgSi, zrevidován stávající pomocný jímač umístěný na hřebeni lodi a navýšen počet jímačů o jeden kus.
Poškozené a neúplné římsy kostela s jejich omítkovým souvrstvím sejmuty a nahrazeny novými taženými římsami s dodržením původní profilace. Obnovené římsy opatřeny novým fasádním nátěrem na silikátové bázi v odstínu lomená bílá.

B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby
Jedná se o nevýrobní objekt, který neobsahuje žádná technologická zařízení. Hlavní vstup do objektu je z jižní strany, do podstřeší vstup ze schodiště uvnitř hmoty kostelní věže. 
B.2.4 Bezbariérové užívání stavby

Není stavbou dotčeno.
B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby
Během užívání objektů dodrženy veškeré požadavky zakotvené v zákoně č.285/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů v platném znění. Stavba splňuje požadavky pro bezpečné užívání.
B.2.6 Základní charakteristika objektů

a) stavební řešení
Viz bod B.2.2 b).
b) konstrukční a materiálové řešení
Krytina tvořena štípanými šablonami z přírodní břidlice a plechem z měděných svitků, které budou spojeny pomocí stojaté drážky falcováním.
Nebudou provedeny změny, které by měnily vzhled či charakter objektu. Tvar a proporce střešního pláště zachovány.

c) mechanická odolnost a stabilita

Mechanická odolnost a stabilita stavby odpovídá požadavkům na pozemní stavby tohoto typu.

B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení
Neřeší se, jedná se o nevýrobní objekt.
B.2.8 Zásady požárně bezpečnostního řešení
Stavba splňuje požadavky požární bezpečnosti dle vyhlášky č. 23/2008 Sb., o technických podmínkách požární ochrany staveb. Stavba splňuje následující požadavky: zachování nosnosti a stability konstrukce po určitou dobu, omezení rozvoje a šíření ohně a kouře ve stavbě, omezení šíření požáru na sousední stavbu, umožnění evakuace osob a zvířat, umožnění bezpečnostního zásahu jednotek požární ochrany. Z požárního hlediska je stavba pro případný bezpečný zásah dobře dosažitelná.
B.2.9 Úspora energie a tepelná ochrana

Není stavbou dotčeno.
B.2.10   Hygienické  požadavky  na  stavby,  požadavky  na  pracovní  a komunální prostředí

Zásady řešení parametrů stavby - větrání, vytápění, osvětlení, zásobování vodou, odpadů apod. a dále zásady řešení vlivu stavby na okolí - vibrace, hluk, prašnost apod.
Projektová dokumentace řeší použití certifikovaných stavebních materiálů a technologií, které svými vlastnostmi splňují nejen technické požadavky, ale vyhovují i podmínkám zdravotní nezávadnosti a škodlivého vlivu na okolí. Realizací stavby ani užíváním nevzniknou negativní vlivy na životní prostředí, nedojde ke znečištění podzemních a povrchových vod, k zamoření okolí vibracemi, hlukem, emisemi a imisemi. 
Po dobu stavebních prací dojde k přechodnému zhoršení životního prostředí. Zhoršení bude způsobeno hlukem a prašností při provádění stavebních činností. Vhodnou volbou stavebních postupů lze tyto negativní vlivy minimalizovat (volba strojů, termínu provádění, kropení, atd.). Investor musí zajistit pravidelné čištění vozovky od nečistot způsobených staveništní dopravou. V době od 22.00 hod do 6.00 hod musí být dodržován noční klid.

Odpad při stavební činnosti budou tvořit především zbytky stavebních materiálů – dřevo, betonová drť, cihelný materiál, zbytky omítkovin apod. Stavební odpad bude tříděn a odvážen na skládku. Nebezpečný odpad s obsahem azbestu (krytina) odstraněn a odvezen specializovanou firmou na skládku. Při nakládání s nebezpečným odpadem obsahujícím azbest katalogové číslo 17 06 05 bude dodržováno ustanovení § 35 zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech a §7 prováděcí vyhl. č. 294/2005 Sb., v platném znění.
Při manipulaci s odpadem obsahující azbest budou prováděna i další opatření, aby nedošlo k uvolňování azbestového prachu nebo vláken do ovzduší (viz § 40 a 41 zákon č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví). V souladu s § 41 zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů,
bude provedeno ohlášení o provádění prací, při nichž mohou být zaměstnanci vystaveni azbestovému prachu nebo prachu z materiálů, které azbest obsahují.
Odpady vzniklé při stavbě

	Kód odpadu
	Název odpadu
	Původ odpadu
	Kategorie odpadu
	Způsob likvidace

	17 01 02
	Stavební odpad-cihly
	Zdění
	O
	A

	17 02 01
	Stavební odpad-dřevo
	Krov, bednění
	O
	B

	17 02 03
	Stavební odpad-plast
	Obaly, plachty
	O
	A

	17 04 01
	Železo a ocel
	Střešní krytina
	O
	C

	17 06 05
	Stavební materiály obsahující azbest
	Střešní krytina
	N
	A

	17 09 04
	Směsný stavební odpad neuvedený po č.170901, č.170903 
	Zdění
	O
	A


Kategorie odpadu:
O ....... ostatní odpad



N …… nebezpečný odpad

Likvidace odpadu:
A.    skládka TKO



B.    spalovna



C.    sběrné suroviny Hanušovice
B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí

Neřeší se – není stavbou dotčeno. 

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu

Při výstavbě bude využíváno stávajících sítí.
B.4 Dopravní řešení

Netýká se.

B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav

Po provedení stavebních prací a rozebrání lešení terén vyčištěn od stavebního materiálu a uveden do původního stavu.
B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana
a) vliv stavby na životní prostředí - ovzduší, hluk, voda, odpady a půda

Realizací stavby ani užíváním objektu nedojde k zamoření okolí hlukem, emisemi a imisemi, stavba splňuje požadavky normy ČSN EN ISO 3822-1 Ochrana před hlukem ve stavebnictví.

Odpady vzniklé při provozu RD tříděny do plastových kontejnerů umístěných na zpevněné ploše při vjezdu na stavební pozemek a sváženy 1x týdně na skládku TKO. Likvidace odpadů prováděna dle zákona o odpadech    č. 541/2020 Sb. platného znění, označení odpadů v souladu s vyhláškou č. 8/2021 Sb. příloha „Katalog odpadů“ a podrobnosti nakládání s odpady dle vyhl. č. 273/2021 Sb. platného znění.
Odpady vzniklé při provozu

	Kód odpadu
	Název odpadu
	Původ odpadu
	Kategorie odpadu
	Způsob likvidace

	20 01 01
	Papír a lepenka
	Kostel
	O
	B

	20 01 39
	Plasty
	Dtto
	O
	A

	20 03 01
	Směsný komunální odpad
	Dtto
	O
	A


Kategorie odpadu:
O ....... ostatní odpad
Likvidace odpadu:
A.    skládka TKO



B.    sběrné suroviny Hanušovice
b) vliv na přírodu a krajinu - ochrana dřevin, památných stromů, rostlin a živočichů, zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině apod.

Stavba nemá negativní vliv na přírodu a krajinu ani na zachování ekologických vazeb a funkcí v krajině.
c) vliv stavby na soustavu chráněných území Natura 2000

Stavba a dotčené území tvoří součást Evropsky významné lokality č. 3214, kód Natura 2000 CZ0713726. Veškeré opatření ve smyslu udržovacích prací budou probíhat v období září až říjen po skončení období rozmnožování a činnost v prostorech využívaných letní kolonií netopýra velkého (Myotis myotis) bude odborně dozorován pracovníky AOPK ČR stř. Olomouc.  

d) způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na životní prostředí, je-li podkladem

Netýká se.
e) v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci, základní parametry způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách nebo integrované povolení, bylo-li vydáno
Netýká se.
f) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných právních předpisů

Netýká se.
B.7 Ochrana obyvatelstva
Stavba situována a řešena stavebně tak, aby byly splněny základní požadavky z hlediska ochrany obyvatelstva.
B.8 Zásady organizace výstavby
a) potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění

Zařízení staveniště je umístěno na pozemku stavebníka p.č. 1201 vně hřbitovní ohradní zdi, zahrnuje mobilní plechový sklad na nářadí a pytlovaný materiál. Dále vyhrazen prostor na dočasnou skládku sypkých hmot, míchací centrum a místo pro odpadový kontejner. Řešení uspořádání a rozsahu staveniště je v souladu s ust. § 14 vyhl. č. 137/1998 Sb. Na staveništi se nenacházejí stavby zařízení vyžadující ohlášení. 
b) odvodnění staveniště

Na terén na pozemku stavebníka.
c) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu

Stavební pozemek je obehnán stávající ohradní zdí, příjezd a přístup na staveniště volný z veřejné místní komunikace. K výstavbě bude použita elektřina a voda ze stávajících přípojek. Dodávka elektřiny může být alternativně řešena pomocí elektrocentrály s agregátem pro výrobu elektřiny. Sociální zařízení pro pracovníky zajištěno dodavatelem v mobilních buňkách WC.
d) vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky

Stavební úpravy kostela nemají vliv na okolní objekty a pozemky.
e) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin

Staveniště bude chráněno před třetími osobami mobilním oplocením ze strany MK, které zaručí bezpečnost na stavbě během a po pracovní době. Při provádění stavby nutno dbát na pravidelný úklid a čistotu v okolí stavby. Nedojde ke kácení dřevin. 

f) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště

Pouze na pozemku stavebníka.
g) požadavky na bezbariérové obchozí trasy

Netýká se.

h) maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace

Odpad při stavební činnosti budou tvořit především zbytky stavebních materiálů – dřevo, betonová drť, cihelný materiál, zbytky omítkovin apod. S nebezpečnými odpady může původce nakládat pouze na základě písemného souhlasu příslušného orgánu statní správy. Stavební odpad bude tříděn a odvážen na skládku viz B.2.10.
i) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin

Během stavby nebudou prováděny zemní práce. 

j) ochrana životního prostředí při výstavbě

Po dobu stavebních prací dojde k přechodnému zhoršení životního prostředí způsobené hlukem a prašností při provádění stavebních činností. Stavebník zajistí kropení staveniště a pravidelné čištění vozovky od nečistot způsobených staveništní dopravou. V době od 22.00 hod do 6.00 hod dodržován noční klid.

k) zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi

Každý pracovník zúčastněný na výstavbě musí být průkazně seznámen a proškolen s bezpečnostními předpisy. Pracovníci zajišťující dopravu v prostorách staveniště musí být seznámeni s podmínkami provozu (ochranná pásma, sítě apod.). Na staveništi je pracovníkům zúčastněným na výstavbě povoleno vstupovat jen na základě oprávnění pro určené práce a s vědomím vedení stavby.
Pracoviště musí být při práci mimo denní dobu řádně osvětlena. Pracovníci přítomni na stavbě jsou povinni používat předepsané ochranné pomůcky. Staveniště musí být oploceno, ohraničeno a opatřeno výstražnými tabulkami, výkopy řádně osvětleny a zabezpečeny. Je zakázáno donášet a požívat alkoholické nápoje na staveništi. Při práci v ochranném pásmu inženýrských sítí musí být zajištěno jejich příp. označení nebo vypnutí a zastavení.

Stavba a staveniště na pozemku stavebníka musí splňovat veškeré požadavky vyplývající z Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. včetně všech příloh k NV, zajišťovat podle zákona č.309/2006 Sb. požadavky BOZP v  pracovněprávních vztazích.

Dále dodržováno Nařízení vlády č.361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci. Zajištěním staveniště a organizačně technologickými opatřeními na vlastní stavbě zaručena bezpečnost a ochrana zdraví třetích osob, ochrana veřejných zájmů a životního prostředí.

l) úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb

Netýká se.
m)  zásady pro dopravně inženýrská opatření

Na pozemku stavebníka se nenacházejí významné sítě technické infrastruktury.

n) stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby - provádění stavby za provozu, opatření proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod.

Při provádění stavby budou dodrženy všechny ostatní podmínky a požadavky dotčených orgánů uvedené v předchozích částech.

o) postup výstavby, rozhodující dílčí termíny

1.etapa – výměna střešní krytiny sakristie a předsíně


Předpoklad zahájení
09/2023


Předpoklad ukončení
11/2023

2.etapa – výměna střešní krytiny hlavní lodě


Předpoklad zahájení
09/2024


Předpoklad ukončení
11/2024

3.etapa – výměna střešní krytiny bočních kaplí


Předpoklad zahájení
09/2025


Předpoklad ukončení
11/2025
4.etapa – dokončení stavebních prací a terénních úprav

Předpoklad zahájení
09/2026

Předpoklad ukončení
11/2026
B.9 Celkové vodohospodářské řešení

Netýká se.

C. Situační výkresy

NÁZEV VÝKRESU:




OZNAČENÍ VÝKRESU:

KATASTRÁLNÍ SITUAČNÍ VÝKRES


C-01

KOORDINAČNÍ SITUAČNÍ VÝKRES


C-02

Situační výkres širších vztahů a Speciální situační výkres není vypracován. Podrobnosti jsou dobře patrny z výkresů C-01 a C-02.
D. Dokumentace objektů a technických a technologických zařízení

D.1 Dokumentace stavebního nebo inženýrského objektu

D.1.1 Architektonicko-stavební řešení

a) Technická zpráva 

Předmětem stavby je prostá výměna střešní krytiny bez zásahu do statiky krovu či jiných stavebních úprav a instalací. Nová střešní krytina hlavní lodě a bočních kaplí bude provedena z břidlicových desek na nepískovanou lepenku s pokládkou na nové celobednění s použitím prken. Výjimkou bude pouze souvislý pás střešní roviny se stěnami věže, kde dochází k pádu ledu, padajícího z báně věže, která je oplechovaná. Pás, ve vzdálenosti cca 2m od obvodu běže, bude proveden v měděné držkové krytině a opatřen dvojitou stojatou drážkou.  Nová drážková střešní krytina sakristie s patrovou oratoří a předsíně bude zhotovena z měděných pásů tl. 0,63 mm s pokládkou na bednění a s nepískovanou fólií. Nové klempířské prvky budou také vyrobeny z měděných svitků; oplechování říms a styku střechy s lodí, podokapní žlaby a svody. Stávající prosvětlení půdy střešními okny bude zachováno. Dispoziční, provozní a bezbariérové užívání stavby se nemění. V případě zřícení cihelných říms, s jejich omítkovým souvrstvím, při bouracích pracích, je uvažováno s dozděním a tažením nových říms s dodržením původní profilace. 

D.1.2 Stavebně konstrukční řešení

a) Technická zpráva  

Změnou střešní krytiny nedojde do zásahu konstrukce stávajícího krovu – nezmění se její technické vlastnosti. Při provádění prací dojde k očištění krovu a provedení nátěru proti dřevokaznému hmyzu. Chemické prostředky k ochraně dřevěných konstrukcí musejí být netoxické pro netopýry. Budou zachovány stávající měděné klempířské konstrukce zvonice. Hřebenová jímací soustava bude zrevidována, hromosvodová lana budou nahrazena novými.

Konstrukce krovu
Krovová konstrukce lodi kostela je tvořena hambalkovou soustavou s klasickou barokní ležatou stolicí. Vazné trámy jsou pouze v plných vazbách. V jalových vazbách jsou nahrazeny krátčaty a výměnou vazných trámů. Pozednice je zdvojená. Krokve jsou podepřeny okapovou a dvěma středovými vaznicemi a dole jsou začepovány do krátčat. Podélné ztužení je zajištěno zavětrováním a průvlaky s pásky.. Krovová konstrukce je zhotovena z měkkého dřeva a trámy jsou tesané. 

Z konstrukčních spojení je nejvíce využíváno čepování a kampování jako spojení příčných trámů. Tímto spojením jsou řešeny spoje krokví a vazných trámů, krokví a rozpěr, šikmých sloupků a vazných trámů, sloupků a rozpěr (jednoduchý rovnočelný čep). Kampovány jsou vazné trámy (krátčata) s prahovou vaznicí či pozednicemi. Hřebenové spojení krokví je provedeno pravoúhlým čepem na pokos. Vzpěry jsou spojeny čepem vháněným.
Krytina a klempířské prvky

Bude provedena obnova klempířských prvků. Jedná se o lemování věže a nadezdívek, 5 střešních výlezů, podokapní žlaby a svody, střecha nad sakristií a předsíní včetně žlabů a svodu. Nové klempířské prvky budou v materiálové variantě plech Cu tl. 0,6 mm. 

Stávající krytina je v dožilém stavu a počítá se s její obnovou. Nová krytina bude provedena pomocí desek z přírodní břidlice. Bude použito štípané břidlice čtvercového formátu o rozměru 300×300 mm o tloušťce 4–8 mm. Bude použito jednoduché krytí stoupající. Jako podklad bude provedeno plné bednění s podkladním asfaltovým pásem. Pokládka bude provedena v souladu s hlavními zásadami pro pokrývání střech břidlicí – viz Pravidla krytí přírodní břidlicí vydaných Cechem klempířů a pokrývačů ČR. 

Pomocné práce a konstrukce (pracovní lešenová konstrukce). Mimostaveništní doprava zahrnuje dopravu materiálu na stavbu a jeho složení. Vnitrostaveništní doprava pak zahrnuje veškerý přesun materiálu ke zdvíhacímu zařízení, vyzdvižení do podstřeší a přesun na pracovní místo. Krovová konstrukce sakristie nebyla prohlédnuta, vyhodnocení stavu dřevěné konstrukce bude možné provést po sejmutí krytiny a bednění. Současně s provedením nového střešního pláště bude nově provedena lanová bleskosvodná jímací soustava. 

Nutno počítat s provizorním zakrýváním střešního pláště proti zatečení.
Poškozené a neúplné římsy, s jejich omítkovým souvrstvím, budou sejmuty a nahrazeny novými taženými římsami s dodržením původní profilace. Obnovené římsy budou opatřeny novým fasádním nátěrem na silikátové bázi v odstínu lomená bílá.
b) Statické posouzení  

Pro posouzení únosnosti krovu zatížením novou krytinou bylo provedeno statické posouzení autorizovanou osobou. Posouzení bylo zpracováno na podkladě osobní prohlídky místa.

D.1.3 Požárně bezpečnostní řešení

Neřeší se.
D.1.4 Technika prostředí staveb

a) Technická zpráva  

Řešení silnoproudé elektrotechniky a elektronické komunikace

Stávající rozvod NN veden v neizolovaných vodičích na sloupech, napojení objektu na nadzemní rozvody NN zůstává stávající nadzemní a zachováno ve stávající poloze.

Řešení zdravotně technické instalace (vodovod, kanalizace)

Objekt není napojen na tyto sítě.

b) Výkresová část

Nevypracovává se - jedná se o nekomplikovanou stavbu.
c) Seznam strojů a zařízení a technické specifikace

Nevypracovává se - jedná se o nekomplikovanou stavbu.

D.2 Dokumentace technických a technologických zařízení 

Nevypracovává se - jedná se o nekomplikovanou stavbu.

V Rapotíně 10. 10. 2022






              Ing. Martin Černohous
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